

## 桃園市政府衛生局新聞稿

發稿單位	食品管理暨檢驗科	發稿日期	105年11月17日
<b>桃園衛生局澄清 大創百貨 13 項日輻射食品事件</b>			

有關網路流傳「驚！大創百貨倉庫發現13項日輻射食品大樂、漢神巨蛋、左營新光三越…等百貨專櫃都有銷售～大家要提高警覺」，這是真的嗎？桃園衛生局澄清：本案是104年3月27日桃園衛生局前往台灣大創百貨股份有限公司桃園倉庫進行塑膠容器查核，於倉庫查獲台灣大創自行下架自日本5縣生產製造之13項食品(計13,259件/1,113公斤)，現場全數封存，並將全案移請台灣大創百貨股份有限公司營業登記所在地「臺北市政府衛生局」後續處分。

衛生局強調保護市民的健康與食品安全是本市唯一的考量，日本不能上市的、本市也不會同意輸入，不管中央政策開放與否，桃園市政府衛生局一定盡力把關，衛生局105年11月16日接獲臺北市政府衛生局來函，同意台灣大創百貨股份有限公司於11月23日銷毀該批封存產品。

衛生局提醒您，這些食品沒有出現在賣場或架上，針對網路移花接木的誤導訊息，應該抱持小心謹慎的態度，並勿聽信未經查證之網路謠言，且拒絕轉發此類訊息。

新聞資料詢問：關百娟科長 聯絡電話：3340935\*2400

新聞媒體聯絡人：陳效君科長 聯絡電話：3340935\*2200